
Протокол № 7 

Проведення засідання керівного комітету та робочої групи з розроблення 

проекту Регіональної стратегії розвитку Закарпатської області на період 

2021 – 2027 років та плану заходів з її реалізації 

 

12 листопада 2019 року                                                                              м. Ужгород 

 

Присутні:  Бондаренко І. С.,  Рівіс М. М., Гетманенко О. О., члени робочої групи 

Запрошені: Петро Мавко – національний експерт Програми «U-LEAD з 

Європою», представники структурних підрозділів облдержадміністрації. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Презентація проекту Регіональної стратегії розвитку Закарпатської області на 

період 2021-2027 років (доповідач: Руснак Г.С., співдоповідач: Ман Д.М.)   

2. Презентація проекту Плану заходів з реалізації Регіональної стратегії 

розвитку Закарпатської області у 2021 – 2023 роках (доповідач: Руснак Г.С.) 

3. Різне – співдоповідачі:  

Петро Мавко, національний експерт Програми «U-LEAD з Європою». 

Лукша О. В., голова правління агентства місцевого розвитку та 

інформаційних ресурсів „Європоліс”; 

Приходько В. О., завідувач кафедри міжнародних економічних відносин 

державного вищого навчального закладу „Ужгородський національний 

університет”; 

Качур М. В., директор публічного акціонерного товариства „Ужгородський 

Турбогаз”.  

 

Із вступним словом виступили: 

Бондаренко І. С., голова Закарпатської облдержадміністрації, який 

наголосив що Стратегія розвитку Закарпатської області є головним плановим 

документом розвитку Закарпаття на довгострокову перспективу. Зазначив, що 

Стратегія спрямована на визначення цілей регіональної політики, завдань та 

інструментів для розв’язання соціальних проблем, підвищення рівня 

економічного потенціалу територій, продуктивності їх економіки, прибутковості 

бізнесу та доходів населення і, як наслідок, створення умов для загального 

підвищення соціальних стандартів, якості життя та розвитку бізнес-середовища. 

Також подякував за проведену роботу членам робочої групи, науковцям та 

представникам громадських організацій, бізнесу та влади, департаменту 

економічного розвитку і торгівлі. 

Рівіс М. М., голова Закарпатської обласної ради, який наголосив на 

важливості стратегічного документу, що сприятиме соціально-економічного 

розвитку області на наступні сім років та стане основою для розробки інших 

програм і проектів з питань  збалансованого розвитку території краю. 

Також зазначив, що Регіональна стратегія розвитку області є інструментом 

узгодження державних, територіальних і галузевих інтересів та планів, метою 

якого стане створення умов для забезпечення сталого розвитку регіону та 

підвищення його конкурентоспроможності. 



Гетманенко О. О., заступник голови Закарпатської облдержадміністрації, 

який ознайомив присутніх з порядком денним та повідомив про останнє 

засідання робочої групи з розроблення проекту Регіональної стратегії розвитку 

Закарпатської області на період 2021 – 2027 років та плану заходів з її реалізації. 

Також нагадав присутнім про склад робочої групи, до якої увійшли                       

84 особи, а саме представники: облдержадміністрації та облради; Громадської 

ради при облдержадміністрації; громадських організацій; агенцій регіонального 

розвитку; Закарпатського центру розвитку місцевого самоврядування; 

Закарпатського регіонального управління Держмолодьжитла; Закарпатського 

регіонального відділення Асоціації міст України; Регіональної туристичної 

організації Закарпаття; Тячівської міської об’єднаної територіальної громади; 

науковці Ужгородського національного університету та Центру гендерної освіти 

при УжНУ; керівники підприємств та представники бізнесових кіл області та 

інші, а в цілому – понад 280 учасників. 

Наголосив, що станом на сьогодні напрацьовано соціально-економічний 

аналіз області; проведено SWOT-аналіз; визначено сценарії, стратегічне бачення 

та місію області; визначено стратегічні, оперативні цілі та завдання Стратегії 

2021-2027; проведено стратегічну екологічну оцінку;  завершено збір технічних 

завдань на проекти регіонального розвитку до Плану заходів на 2021-2023 роки з 

реалізації Стратегії. 

Нагадав, що станом на 12 листопада 2019 року проведено 7 засідань робочої 

групи та 3 засідання керівного комітету, 2 виїзні засідання у Воловецькому та 

Міжгірському районах, 3 засідання за участі бізнес-асоціацій та представників 

підприємців різних галузей економіки області. 
 

1. СЛУХАЛИ: 

Руснак Г. С., в.о. директора департаменту економічного розвитку і торгівлі 

облдержадміністрації, яка зазначила, що стратегічний документ розвитку краю 

повинен стати продуктом партнерства усіх зацікавлених сторін (влади, бізнесу, 

науковців, громадськості). Також повідомила присутнім, що Закарпатська 

область займає передове місце з розроблення проекту Стратегії.  

Наголосила, що написання стратегічного документу відбувалось відповідно 

до Методичних рекомендацій та графіків Мінрегіону із залученням широкого 

кола стейкхолдерів: громадських організацій, агенцій регіонального розвитку, 

підприємців, науковців та інших зацікавлених суб’єктів. Реалізація Стратегії 

здійснюватиметься на основі партнерства, координації та узгодження діяльності 

всіх основних учасників цього процесу. 

Мана Д. М., депутата Закарпатської обласної ради, який презентував проект 

Регіональної стратегії – 2027 та повідомив про методологічні аспекти її 

розроблення. Також ознайомив присутніх із стратегічним баченням розвитку 

області, місією, напрацюваннями SWOT-аналізу, стратегічними цілями розвитку 

області у 2021 – 2027 роках. 

 

2. СЛУХАЛИ: 

Руснак Г. С., яка ознайомила присутніх з проектом Плану заходів реалізації 

Стратегії у 2021-2023 роках. Повідомила, що в рамках п’яти стратегічних цілей 

планується впровадити 91 проектну ідею очікуваною вартістю фінансування        

20,1 млрд. гривень, а саме: 



збереження та розвиток людського та соціального капіталу – 25 проектних 

ідей (3,8 млрд. грн.); 

прискорення досягнення конкурентоспроможності та інноваційності 

регіональної економіки – 32 проектні ідеї (10,1 млрд. грн.); 

побудова локальних економік знань та смарт-спеціалізація – 6 проектних 

ідей (0,9 млрд. грн.); 

забезпечення охорони довкілля, екологічно збалансованого раціонального 

природокористування та просторової гармонії – 13 проектних ідей                     

(3,5 млрд. грн.); 

забезпечення сталого розвитку сільських та гірських територій в умовах 

системних реформ – 15 проектних ідей (1,8 млрд. грн.). 

Петра Мавка, національного експерта Програми «U-LEAD з Європою», 

який наголосив на важливості затвердження Плану заходів з реалізації 

Регіональної стратегії для вчасного впровадження проектів державного фонду 

регіонального розвитку в наступних роках, а також на індикаторах, що 

відображатимуть стан реалізації поставлених завдань в Стратегії. 

Акцентував увагу на дотриманні областю термінів розробки Стратегії та 

Плану заходів відповідно до вимог Мінренгіону України.  

Лукшу О. В., голову правління агентства місцевого розвитку та 

інформаційних ресурсів „Європоліс”; який зазначив, що Стратегія розвитку 

області жодним чином не спонукає вирішенню усіх проблем, а стимулює 

працювати з пріоритетами, важливим для області. Нагадав про пророблену 

роботу над звітом стратегічної екологічної оцінки. 

Приходька В. О., завідувача кафедри міжнародних економічних відносин 

державного вищого навчального закладу „Ужгородський національний 

університет”, який нагадав, що SWOT-матриця – практична розробка Робочої 

групи, яка дозволяє комплексно відстежити рівень впливу факторів на розвиток 

регіону та побачити рішення проблем. 

Качура М. В., директора публічного акціонерного товариства 

„Ужгородський Турбогаз”, який висловив вдячність за напрацьовані проекти 

стратегічних документів та залучення бізнес-асоціацій, представників 

підприємців різних галузей економіки області в засіданнях робочої групи. 

 

УХВАЛИЛИ: 

До 18 листопада 2019 року подати проекти рішень Регіональної стратегії 

розвитку Закарпатської області на період 2021-2027 років та плану заходів з її 

реалізації на розгляд сесії обласної ради. 

 


